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The ACE Group of Companies is one of the world's leading global commercial
property and casualty insurance and reinsurance organizations, with 16,000
ermplayees worldwide in offices in more than 50 countries, and authority to do
business in more than 140 others

ACE serves the property and casuahy insurance needs of businesses of all sizes in a
broad range of industries. We also provide specialized insurance products—such as
personal accident, supplemental health and lfe insurance—to indiiduals in select
countries. Our reinsurance operations include both property and casualty and lfe
companies

We take on the responsibility of isk 50 that our clients can take on the responsibility
of making things happen. We call this insuring progress

ACE Comments on Current Market Turmoil
There has been recent turmoil in the financial markets, including the bankruptey of
Lehrman Brothers and the cash crisis at American Intemational Group,
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ACE News

ACE USA Increases Capacity Across Key
LiabiltyLines

Septernber 19, 2008

ACE Appoints Douglas Reynolds to Head
International Personal Lines and SME
Business

September 8, 2008

ACE Makes §100,000 Grantto
Banlaualdad to Expand Microfinance and
Educationto Thousands in Chile
August19, 2008

ACE Limited Declares Quarterly Dividend
August 15, 2008 v

T L e






BOLETÍN ACE  MARINE MÉXICO
                            

SEPTIEMBRE 2009    NÚMERO 45


“Sellos de Seguridad”
Dentro de los principales problemas en el traslado de mercancías a nivel mundial es el robo de la carga durante su transporte. No obstante que la principal preocupación es que llegue la carga, también se tiene la problemática que llegue completa, sin alteración ni violación.

Dentro de las principales herramientas utilizadas para la protección de mercancías y valores que se transportan en contenedores,  y furgones de carga  y que se guardan en  almacenes y bodegas son los sellos indicativos,  sellos de seguridad y barras de seguridad. Estos dispositivos, combinados con métodos adecuados ayudan a proteger e identificar las violaciones a contenedores de carga, remolques y furgones. A diferencia de un candado o una alarma, éste accesorio siempre evidenciará cualquier acceso no autorizado. 
Clasificaciones de los Sellos

Sellos Indicadores o precintos.- Son sellos construidos y fabricados con materiales fáciles de romper normalmente plástico. Una simple inspección revelará si el sello ha sido manipulado o violado. 
Sello de Seguridad. Es un dispositivo de cierre pasivo que puede utilizarse solamente una vez y que se utiliza para brindar un testigo confiable de un intento  o violación  no autorizada. El sello provee resistencia limitada a cualquier intento de abrirlo e ingresar al contenedor de carga que sella.

Sellos de alta seguridad. Estos sellos son fabricados normalmente de acero, ya sea fundición sólida o cable metálico con la intención de retardar cualquier violación. Los sellos de alta seguridad normalmente son removidos con una cortadora  de alta calidad o corta-cables (cizallas). Los sellos de alta seguridad deben ser resistentes para prevenir una fractura accidental o manipulación  bajo un uso normal.
Barras de seguridad.- Se utilizan para bloquear las barras de cierre de los contenedores, este dispositivo reduce de manera significativa el problema de  violaciones inexplicables de las barras de cierre, minimizando los costos por pérdida o sustracción de la carga durante el transporte y/o por estancias en bodegas o recintos fiscales. 
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Todos los tipo de sellos y barras de seguridad deben están identificadas por  marcas únicas y permanentes (logotipo de la empresa, número de identificación, etc.); cualquier modificación de marcas debe requerir la destrucción irreversible del sello.
Es importante  mencionar que cualquier sistema de seguridad de comercio internacional debe contemplar el uso de este tipo de dispositivos, principalmente en los contenedores con el fin de evitar robos; y más aún contrabandos o cualquier otro tipo de ilícitos. Es por estas razones eso que cobra mayor importancia la utilización de los sellos  como parte del sistema de prevención y seguridad  que toda organización debe tener.
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